Impo 1 tollo
ass fante
/// iy ve C/f:i
s 3
/ i %, : s
Tk Y ' ! /8
Y '\‘x -
XM O v

Mzmséero delle Infrastrutture e dei Trasporti

D; mento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

"'.

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADG062
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: RT8590
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSil0Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 8,5J x 19 EH2+
Offset della ruota : da ET 32 a ET 50 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. RT8590 Rev.00
Portata massima: 960 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 11 gennaio 2016
. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 12 gennaio 2016
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 33726/V-BS
. Osservazioni ;: NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilasciata/ rifiutata/ estesa/ revoeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota é destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. RT8590 Rev.00
12.2 Tipo funzionale: RT8590
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE‘”,”,“ v O
13. Luogo: ROMA ";a
14. Data: 22 febbraio 2016

15. Firma i ~; IL DIRETTORE DELLA DIVISION
3 % Iy Dott. ito/\Di fanto)

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso I’autorita che ha rilasciato I’'omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.

o 00NN A



RT8590

IDENTIFICAZIONE LOAD (Kg.) | ROLL.(mm.
lela OFFSET| PCD | MOZZO 2_9(_ 9. 2_9(_ ) RING
263,4-D-@72
RT8590/GG 40 5x108 R.S. 72 735 2250 265,1-G-@72
267,1-U-@72
@57,1-TX-B76
RT8590/W1 32 5x112 R.S. 76 875 2254 @66,45-SXA-D76
266,6-SX-B76
@57,1-TX-@76
RT8590/VK2 42 5x112 R.S. 76 900 2400 266,45-SXA-D76
266,6-SX-@76
260,1-P-276
@64,1-R-@76
266,1-N-276
RT8590/F 35 |5x114,3| R.S.76 750 2315 067 1-0-076
@70,6-YA-@76
@71,6-Y-276
RT8590/1G3X 50 5x120 | @ 65,1 mm. 930 2254 —
RT8590/1Z 35 5x120 | @ 74,1 mm. 938 2394 ®72'6’B“_’”'®74'1
RT8590/C3Y 35 5x127 | @ 71,6 mm. 840 2400 —
RT8590/C4YX 50 5x127 | @ 71,6 mm. 840 2400 —
RT8590/KY2 45 5x130 | @ 71,6 mm. 960 2330 —




OOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 33726/V-BS del 12/01/2016

2. SCHEDA INFORMATIVA N. RT8590 Rev.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N. RT8590 del 11/01/2016

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49642 del 17/03/2015

7. CERTIFICAZIONE NADF301 del 17/12/2015

8. ELENCO ED ISTRUZION! PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.

TR Gy

o A e,



Winistero delle th e ded gmgwm
Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione

DIVISIONE 3
Prot. in ingresso: 23111 W-997 Roma, 19 ottobre 2016
Prot. in uscita: 23112 W-997
Alla MAK s.p.a.

Via Cristoforo Colombo 14

25013 Carpenedolo (BS)
OGGETTO: MAK s.p.a. - Sistema ruota tipo KO6560 HI7070 HI8070 HI8080 Mi8080
RT8590 5T7070 RJ8090.

Aggiornamento omologazione ai sensi del DM 20 del 10 gennaio 2013

Si comunica che per il sistema in oggetto specificato si & dato corso ai seguenti provvedimenti:

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADG 011
sistema ruota KO6560 del 8 gennaio 2016

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADE 064
sistema ruota HI7070 del 28 novembre 2014

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADE 075
sistema ruota HI8070 del 17 dicembre 2014

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADE 079EST001
sistema ruota HI8080 del 12 febbraio 2016

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADF 206
sistema ruota Mig080 del 21 settembre 2015

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADG 062
sistema ruota RT8590 del 22 febbraio 2016

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADF 209
sistema ruota 5T7070 del 21 settembre 2015

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'lomologazione nazionale NADE 048
sistema ruota RJ8090 del

Si trasmette in allegato per il costruttore:
-documentazione informativa in carta semplice;



marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato


N A B FITMENT LIST RT8590 rev.01 07/09/2016 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADG062 AGG001
~oaoa s o tTacw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12
LR DT o
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD CNIRACH ET Anello Vite/Dado Coccel T =4 Pneumatico
Range GlO MAK E
h“::::r Car Model Type £U Homologation KW | code Wheel c:::’ ;; Ring Bolt/Nut KIT FIX Code % 31"2";2
3,1.3. 3.1.3, 3.1.3. 3.1.3.
]
FORD KUGA pM2 Omologazioni consentite finoa | 100 | pracen/Ge | Sx108 | RS.@72 | 40 | 972-D-9634 N M12x1.5 K19 CLOSED DS ke 20/d5 RIDWRIHI245/40 19 (G307
[ 13*2001/116%0109*31 245/45 R19 (GSO) | 255/40 R19 (GSO)
| P A
FORD |KUGA my2013 DM2 SE‘_’:’(:‘;:}‘;’;;%';?;::: finoa | o< 134 | RTSSE0/GG | Sx108 | RS.972 | 40 | @72D-P634 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - ;;Z :: 21: 2 52/2/:2::250)
o ™ S ~ 235/40R13 235/45R19
JAGUAR IxF cco |e11°2001/116°0323*.. 120283 | RTBS90/GG | 5x108 | RS.@72 | 40 | @72-D-$63,4 N M12x15 K19 CLOSED D5 - | aasiaom19 | 255/35R19 |
n '__ : '255/40R19 .
JAGUAR  [XF . 11*2007/46*2981*.. 132280 | RT8590/GG | S5x108 | RS.@72 | 40 | ©972-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS — | 245/40R19 (G50)
JAGUAR ‘F-PACE bC 11%2007/46*3324°.. 132-280 | RTBS90/GG | Sx108 | RS.@72 | 40 | @72-D-963,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 _ | __245/55R19 | 255/55R13(GSO) |
265/50 R19 (GS0) | 265/55 R19 (GS0) |
LAND ROVER | FREELANDER LF €11*2001/116*0300°.. 110177 | RT8590/6G | 5x108 | RS.@72 | 40 | (972-D-863,4 NM14x1.5 K21 CLOSED 08 — | 235/55 R13 (G50)
LAND ROVER ‘RANGE ROVER EVOQUE i, €11*2007/46°0223".. 110177 | RT8590/GG | Sx108 | RS.@72 | 40 | @72-D-963,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 _ [E=235/50R13 235/55R19 |
‘ - ) T B o = e Batanl Bl Maadaniil ST e | 245/50R19(Gs0) | 255/45R19
LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE LV-A 3*2007/46°0221*.. 110177 | RTBS90/GG | 5x108 | RS.@72 | 40 | @72-D-@63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED 8 - | 235/50R19 235/55R18 |
o 245/50 R18 (GSO) | 255/45 R19
Voo 70 M e4*2001/116*0076*.. 100-169 | RT8590/GG | 5x108 | RS.@72 | 40 | @72-D-863,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS g 225/ 151 5 823 3S IR 3] G0V
245/30 R19 (GS0)
voLvo s80 - A €9*2001/116*0057*.. 80-232 | RT8590/GG | Sx108 | RS.@72 | 40 | ($72-D-$63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED DS - 225/40 R19 245/35 R19 (GS0) |
vovo  [sao A-20 €1*2001/116*0504".. 80232 | RTB590/GG | 5x108 | RS.@72 | 40 | @72-D-863,4 NM12x1.5 K19 CLOSED b5 - | 225/40R19 | 245/35R19 (GS0) |
vowo  [vio T B 9°2001/116%0065°.. 80-224 | RTB590/GG | 5x108 | RS.972 | 40 | $72-D-P634 NM12x15 KI9CLOSED | DS |- |  225/40R19 | 235/35R19(GSO)
voLvO V70 B " B2D  |e1®2001/116*0505*.. 80224 | RT8590/GG | 5x108 | RS.@72 | 40 | ©72-D-B63,4 N MI12x1.5 K19 CLOSED DS — | 225/40R19 235/35 R19 (GSO)
VoLvOo V70 B-N2D 21*2007/46°0495* . 80224 | RT8500/GG | Sx108 | RS.@72 | 40 | @72-D-963,4 N MI12x1.5 K19 CLOSED DS — | 225/40R19 | 235/35R19 (GSO)
vowo  [vio B B-N2E 13*2007/46*1203*.. 80-224 | RT8590/GG | 5x108 | RS.@72 | 40 | @72-D-§63,4 NM12x15 K19 CLOSED DS |- 225/40R19 235/35 R19 (G50} |
voLvo xc70 o ) £9%2001/116*0065*.. 120-224 | RTB590/GG | 5x108 | R.S.@72 | 40 | (P72-D-063,4 NM12x1.5 K18 CLOSED 05 — | 225745 R19 (G50)
vovo | xczo 8-2D €1*2001/116°0505".. 120-224 | RT8590/GG | 5x108 | R.S.@72 | 40 | @72-D-063,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 - | 225745 R19 (Gs0)
voLvo xco B8-N2D €1°2007/46*0495".. 120224 | RTB590/GG | 5x108 | R.S.@72 | 40 | (972-D-863,4 NM12x15 K19 CLOSED 05 — | 225/45 R19 (Gs0)
vowvo  |xcro B-N2E £13°2007/46°1203".. 120-224 | RT8590/GG | 5x108 | R.S.@#72 | 40 | @72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 — | 225/45 R19 (GS0)
PEUGEOT 407 Coupe 6%..* 2*2001/116°0295".. 100-177 | RT8590/GG | 5x108 | RS.@72 | 40 | $72-6-965,1 B M12x1.25x24 K17 618 — |  225/40R19 235/40 R19
PEUGEOT  |407 Coupe 6*.*  |e2*2001/116*0297*.. 100-177 | RT8590/GG | 5x108 | RS.@72 | 40 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 — | 225/40R19 235/40 R19
PEUGEOT 1407 Coupé 6*..* €2°2001/116*0328° .. 100-177 | RT8590/GG | 5x108 | RS.@72 | 40 | @72-G-65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - | 225/a0m19 235/40R19
IPEUGEOT (407 Coupe B 6*..* €2*2001/116*0332*.. 100177 | RT8590/GG | S5x108 | RS.@72 | 40 | @72-6-9651 B M12x1.25x24 K17 618 — | 225/40R19 235/40 R19
PEUGEOT 407 Coupé | Greree €2*2001/116*0369*.. 100177 | RTB590/GG | 5x108 | RS.@72 | 40 | @72-G-$65,1 B M12x1.25x24 K17 618 — | 225/40R19 " 235/40R19
PevGEor 407 6%.* €2+2001/116*0292".. 80-155 | RT8590/GG | 5x108 | R.S.@72 | 40 | @72-G-§65,1 BM12x1.25x24 K17 G18 - | 235/35 R13 (GS0)
PEUGEOT (407 %" €2°2001/116°0293".. 80-155 | RTES90/GG | 5x108 | R.S.§72 | 40 | @72-G-P651 BMI2x1.25%24 K17 |  G18 | — | 235/35R19(GS0)
PEUGEOT 407 1 6% |e2°2001/116%0294".. " | 80-155 | RT8590/GG | 5x108 | R.S.@72 | 40 | @#72-G9651 | B M12x1.25x24 K17 G18 — | 23s/35p19(6s0) | |
PEUGEOT 407 T 6°.* €2°2001/116°0295".. 80-155 | RTB590/GG | Sx108 | R.S.@972 | 40 | @72-G-965,1 8 M12x1.25x24 K17 618 ~ | 235/35 R19 (G0} I
PEUGEOT 1407 6%..* €2*2001/116°0296°.. 80-155 | RT8590/GG | 5x108 | R.S.@#72 | 40 | ©972-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 618 ~ | 235/35 R19 (G50) i
PEUGEOT 407 - 6%.* £2%2001/1160297".. 80-155 | RT8590/GG | 5x108 | R.S.@72 | 40 | §72-G-@651 BM12x1.25x24 K17 618 ~ | 235/35 R13 (GS0) 1
PEUGEOT 407 __ 6%..* €2°2001/116°0312".. 80-155 | RT8590/GG | 5x108 | R.S.@72 | 40 | @72-G-965,1 BM12x1.25x24 K17 G18 ~ | 235/35 R19 (G50)
PEUGEOT  |407 6%.. £2%2001/116%0328".. 80-155 | RTBS90/GG | 5x108 | R.S.0972 | 40 | ©72-G-065,1 B M12x1.25x24 K17 G618 — | 235/35 R19 (G50)
PEUGEOT 407 6%..* £2°2001/116°0330".. 80-155 | RTBS90/GG | 5x108 | RS.P72 | 40 | P72.G-P651 | BMI2x1.25x24 K17 | G18 | - | 235/35R19(GS0)
PEUGEOT 407 | 6%.*  |e2°2001/116%0331".. 80-155 | RTHSS0/GG | 5x108 | RS.P72 | 40 | (§72-G-§651 B8M12x1.25x24 K17 618 — | 235/35 R13 (GS0) | -
pEUGEOT 407 6°..° €2°2001/116°0332".. 80-155 | RT8590/GG | 5x108 | R.S.P72 40 | $72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 — | 235/35 R13 (Gs0)
PEUGED 407 o 6%..° €2%2001/116*0336°... 80-155 | RT8590/GG | 5x108 | R.S.§72 | 40 | @72-G-§65,1 B M12x1.25%x24 K17 G18 — | 235/35 R19 (Gs0)
PEUGEOT 407 6%.* £2°2001/116°0346".. 80-155 | RTB590/GG | 5x108 | R.S.@#72 | 40 | ©972-G-965,1 8M12x1.25x24 K17 G18 ~| 235/35 R19 (Gs0) |
PEUGEOT 407 6%..* €2°2001/116°0352".. 80-155 | RT8590/GG | 5x108 | RS.@72 | 40 | @972-G-P65,1 8M12x1.25x24 K17 G18 — | 235/35 R19 (G50} 1
MAK S.p.a. s
Respons gazioni MA R S'p a.
Marco M COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE 12



N A B

e
FERmrORNMANCOS WHEBLS

~e o am a2

e ST ona v

FITMENT LIST RT8590 rev.01 07/09/2016

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12

8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione:

NADG062 AGGO001

P BT
1 |CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea i Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center [3.1. =) Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer ype 3 Hole |2.2. = / m 3.1.2.12. |
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3,
|PEUGEOT 407 | [2ddard |e2*2001/116%0369°.. 80-155 | RT8590/GG | 5x108 | RS.@72 | 40 | @72-G-@65,1 BM12x1.25x24 K17 G18 - | 235/35 R19 (GS0) |
| PEUGEOT 407 6 | 3'2007/45‘0062’ | 80-155 RT8530/GG | 5x108 | R.S.@72 | 40 | {72-G-065,1 B8 M12x1.25x24 K17 G18 — | 235/35 R19 {GSO)
. |
| Omologazioni consentite a partire;
PEUG { w H S. -G-@65,1 | . 618 - 225/40R19 |  235/40R19
EUGEOT 508 RXH | 8 da €2+2007/46*00B0%06 120-133 RT8590/GG 5x108 | RS.@72 | 40 | @72-G-@651 | B M12x1.25x24 K17 / /
' | [ 225/40 235/35 R19 (GS0
| PEUGEOT 607 9 |e2%98/14*0199*.. 79-155 | RTB590/GG | 5x108 | RS.@72 | 40 | ©72-G-P65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - 25/40 R ! (GS0)
) [ ) T 235/40 R_19 (Gs0) 245/35 R19 (GSO)
225/40R19 | 235/35R19(GSO
|PEUGEOT 607 gesess £2*98/14*0199*.. 79-155 RT8590/GG Sx108 | RS.@72 | 40 | @72-G-$65,1 | B M12x1.25x24 K17 G18 - / - / (G50 |
| | | { | i | | 235/40 R19 (G50) | 245/35 R19 (GSO) |
| [ [ [ [ | [ [ | | 255/50 R19 (GSO
VOLVO |xc90 C |e9*2001/116*0046*.. 120232 | RT8590/GG Sx108 | RS.@72 | 40 | @72-U-@67,1 B M14x1.5x28 K19 U3 - 255/45 R19__| 255/ (GS0} |
| | i ” 275/45 R19 (GSO) |
| | [ | | 255/45 R19 255/50 R19 (GSO) |
|voLvo Xc90 c-20 €1*2001/116*0506".. 120-232 | RT8590/GG | 5x108 | RS.@72 | 40 | @72-U-@67,1 B M14x1.5x28 K19 u3 = / - / (6s0) |
| i | | | | Ll | |_275/45 R19 (GS0) |
i | ! 1 [ | I I i | 225/45 R19 {GSO) | 235/40 R19 (GSO
AUDI A6 ALLROAD aF €1*2001/116°0254°%.. 120-257 | RT8590/w1 | 5x112 | R.S.@76 | 32 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™@1 _ [1225/45.R19G50) } / {50}
| | | 245/40 R19 (GS0) | |
: 225/45 R19 (GS0) | 235/40 R19 (GSO,
|aupt |A6 ALLROAD 4F1 €13*2007/46*1080".. | 120-257 | RT8590/wW1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - |225/45R19(GS0) | 235/40 R19 (GSO)
_ | [ I SR S I . _ 245/40 R19 (GS0).
|AuD! ‘A8 aE |e1*2001/116%0198".. 154-331 | RTB590/W1 | 5x112 | RS.@76 32 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 235/45 R19 (GSOD)
|aupi |A8 4E |e1*2001/116%0246".. '_ 154-331 | RT8590/W1 | 5x112 _f__l_!.s._qm |32 | ] B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 235/45R13 (GS0) | _
|aupt A8 D2 wel‘93/81‘0005‘ | 110-309 _RTBSSO/W1 | sx112 RS.076 | 32 | ¢76Tx¢571 B‘I"V]I_4)f.vl_5x28 K17 X1 - | 245/40 R19 (GS0) f
|AUDI |A8 D2 |e1*a8/14%0005*.. 110309 | RT8590/W1 5x112 | Rs.p76 | 32 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 245/40R19 (G50) |
! | , | 4 | L I VIZINE S
| | [ ‘ 225/40R19 | 225/45R19
|auDi Q3 8u |e1*2007/46%0591*.. 88162 | RT8S90/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 ™1 - 235/40R19 |  235/45R19
| L 245/40R19 | .
| | 225/40 R19 225/45 R19
|AUDI a3 8U1 1e13*2007/46*1163*.. 88-162 | RT8590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 235/40 R19 235/45 R19
_ | N 245/40 R19.
| tit ] 225/45 R19 235/40 R19
AUDI RS Q3 8u |Omologazioni co "58",' eapartirel 8 RTBS00/W1 | Sx112 | RS.§76 | 32 | @76-TX-@57.1 B M14x1.5%28 K17 ™ = o= = |
da e1*2007/46*0590*01 | 235/45 R19 245/40 R19 !
\SEAT |ALHAMBRA N |e1#2007/46%0402".. 85-147 | RTB590/W1 i 5x112 | RS.@76 | 32 | @976-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/40 R19 (GSO} i
ISEAT |ALHAMBRA N |e12007/46*0435".. | 85-147 | RT8590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | O76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 @1 - | 225/40R19 (GSO] |
| | 225/35 R19 (GSO} | 225/40 R19 (GS
|SKODA |OCTAVIA SCOUT | 5N |e11*2007/46%0243*.. 110-135 | RT8590/W1 | S5x112 | RS.076 | 32 | @76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 ™1 S /: (650} | / f6so) |
| ) - ] B S o ) | 235/35R19 (GSO) |
| VOLKSWAGEN | PHAETON 3D .e1‘98/14‘o_189' ) B 165 246_| RT8SS0/W1 | 5x112 | RS.@76 32 | @76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 X1 - | 245/40R19 (GS0) |
.VOLKSWAGEMPHAETON 3D 1‘2001/115‘0189‘.‘ | 165 246 | RTB590/W1 | 5x112 | RS.P76 | 32 | @7 #2571 | B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 245/40 R13 (G50)
| VOLKSWAGEN | PHAETON 30 |e1%2007/46%0452°.. 155 245 | RTesoo/w1 | 5x112 | RS.076 | 32 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 ~ | 245/40R19 (650) |
|VOLKSWAGEN SCIROCCO 13 e1‘20_01/116‘0471‘. | 90-206 | RT8590/W1 5x1;2 R.S s_ng 32 | @76-TX-@57,1 _BM14x1.5x28 K17 TX1 - | 225/35R19 (650)
'VOLKSWAGEN SHARAN [ N |e1%2007/46%0401%.. 85-147 | RTB590/1 5x112 '_Rs 976 | 32 | @76-TX-957,1 _ B{\/_{qul 5x28 K17 @1 - | 225/40 R19 (GS0)
IVOLKSWAGEN SHARAN ‘ 7N -e1'2007/46'0434' | 85147 RTB590/W1 | 5x112 | RS. ¢76 32 | @976-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - 225/40 R19 (GS0)
. i ) ) [ 22574519 (6 19 (GS0) |
:VOLKSWAGEN‘TIGUAN i 5N 11*2001/116*0450".. 81-155 | RTBS90/W1 | Sx112 | RS. @76 | 32 | §76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 ™ 5/45 9( 50) _235/45R19 (GS0) |
| _ 1 T | IR B | " N ) .' 245/40 R19 {GSO0) | 255/40 R19 (GSO) |
[ [ | 225/45R19 (GSO) | 235/45 R19 (GSO) |
| VOLKSWAGEN |TIGUAN [ 5N 21*2007/46°0487*.. | 81-155 RT8590/W1 | 5x112 | RS.@76 @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - /45 -9-( ) || 2R D RE ) !
| | | | | | | i | | | 245/40 R19 (G50) | 255/40 R19 (GSO) |
IMERCEDES | C-KLASSE i 203 |e1*98/14*0139*.. | 75200 | RT8590/W1 | Sx112 | RS.876 | 32 | (76-SX-P66,6 | B M12x1.5X27 K17 5X1 - 225/35R19 |
|MERCEDES  |C-KLASSE SW 203K _Le1'98/14‘0158‘ | 75200 | RT8590/W1 [“sxt12 ] RS. 976 | 32 | $76-5X-966,6 B M12x1.5X27 K17 SX1 - | 225/35R19 (GS0) |
i 45/40 R19 (GSO
MERCEDES | CL-KLASSE 216 1€1*2001/116*0372*.. 285-380 | RT8590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 235/45 ng 245/ (Gs0) |
L | _ B | 255/40 R19 (GSO)
MAK S.p.a.
Respons ologazioni MAK s_p_a.
Marco 2/12

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST RT8590 rev.01 07/09/2016 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADG062 AGG001

FERFORMANGE W aaL

eooa e sToew Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12
S
CENTRAG- Codlce KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. ] Tyre
Car Modi T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer o) ALC TS ! L Hole |[2.2. € / = 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. _
MERCEDES | CL63 AMG 216 €1*2001/116°0372".. 386-463 | RTBS90/WI1 | 5x112 | R.S.@76 | 32 | (76-SX-66,6 8 M14x1.5x28 K17 X4 - | 255/40 R19 (650)
MERCEDES | CL 65 AMG 216 1°2001/116°0372°.. 386463 | RTBS90/W1 | 5x112 | R.S.@76 A 32 | B76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 sxa ~ | 255/40 R19 (Gs0)
MERCEDES | CL 63 AMG 216AMG | e1*2001/116*0426".. 386463 | RTBSS0/W1 | 5x112 | R.S.@76 | 32 | (976-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 — | 255/a0 R19 (GS0)
MERCEDES | CL 65 AMG 216AMG e1°2001/116%0426*.. 386463 | RTB590/W1 | 5x112 | R.S.@76 | 32  (76-SX-66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 — | 255/40 R19 (GS0)
IMERCEDES | CLS-KLASSE Shooting Brake 218 €1°2007/46°0485* . 120245 | RT8590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | P76-5%-$66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 — | 245/35R19 255/35 R19
[MERCEDES  |CL5 500 | a8 [ertac07/46%0485° . 300 RT8590/W1 | 5x112 | R5.@76 | 32 | ©765X-§66,6 BM14x15x28 K17 |  sx4 | — | 255/35R19 | -
MERCEDES | CLS 500 Shooting Brake 218 1*2007/46*0485* . 300 RTBS00/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | P76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 [ sxa — | 255/35R19
N B i 245/35 R 255/30R19 |
MERCEDES | CLS-KLASSE 218 1*2007/46*0485*.. 120-245 | RT8590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | (B76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - 25:; 3: Ri: 255/30R13
\MERCEDES |EKLASSE 210 1*93/81%0022°.. 55260 | RI8590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5X-$66,6 B M12x1.5X27 K17 sX1 — | 225/35R19 | 235/35R19(GS0)
\MERCEDES  |E-KLASSE 211 e1*98/14%0183%.. 75285 | RT8590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-SX-§66,6 B M14x1.5x28 K17 x4 ~ | 235735 R19 245/35 R19
\MERCEDES | E-KLASSE 211 1*2001/116*0183*.. 75285 | RT8590/W1 | 5x112 | RS.976 | 32 | @76-5X-#66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 ~ | 235/35R19 245/35 R19
MERCEDES | GLC-KLASSE - 208 e1°2001/116%0480%.. | 120-180 | RT8S90/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5%-66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa - | 235/55R19
IMERCEDES _|S-KLASSE - 221 1*2001/116*0335*.. 150380 | RT8590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | (976-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 — | 245/a0R19 255/40 R19 (GSO}
245/45 R19 40R19 |
MERCEDES  |5-KLASSE 222 1*2007/46°0960".. 150-335 | RT8590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-5%-P66,6 B M14x1.5x28 K17 | x4 - 255;45 s 255/40R19 |
. e . - SR
Omologazioni consentite a partire 245/45 R19 255/40 R19
MERC = r 8500/W1 | Sx112 | RS. 2| P76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 X4 -
EDES  |S-KLASSE 221 e VT Ft] 150-335 | RT8590/W X RS.@76 | 32 | P76-SX-@ X1.5x Jos/as 1o
MERCEDES _ |s63 N 221 1%2001/116°0335°%.. 386463 | RT8590/W1 | 5x112 | R.S.@76 | 32 | (76-SX-66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa — | 255/40 R19 (GS0)
MERCEDES _|s65 221 1°2001/116*0335°.. 386463 | RT8590/WI | 5x112 | R.S.@76 | 32 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sxa ~ | 255/40 R19 (G50}
MERCEDES | 563 - 221AMG  |e1*2001/116°0396".. 386463 | RTBS90/W1 | 5x112 | R.S.@76 32 | $76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 sxXa — | 255/40 R19 (Gs0)
MERCEDES | S65 | 221aMG |e1°2001/116%03%%.. 386463 | RT85S0/W1 | 5x112 | R.S.@76 | 32 | P76-5X-066,6 BMI4x15x28 K17 sx4 | - | 255/40R19(Gs0) |
MERCEDES | SL-KLASSE - 230 1*98/14%0169° . 170-285 | RT8500/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-5X-#66,6 B M14x1.5x28 K17 sXa — | 255/35R19
IMERCEDES | SL-KLASSE 231 1*2007/46*0803*.. 225320 | RTBS90/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | $76-S%-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 — | 255/35R19
MERCEDES _|SL 600 230 €1°98/14*0160%.. 368380 | RTBS90/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | $76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 = [ 258735 R19 -
MERCEDES  |SLAMG 230 21°98/14*0169° .. 350450 | RTB590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | (76-SX-66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 ~ | 255/35 R19 M+
MERCEDES  |SLAMG 230AMG |e1*2001/116°0248".. 350450 | RT8590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 — | "255/35 R19 M+S
MERCEDES _ |SLK 172 €1*2007/46*0548*.. 135225 | RT8590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32 | (76-5X-$66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 — | 225/35R19
AUDI I ] ) 88 e1°2001/116*0430°.. | 88200 | RIB500/W1 | 5x112 | RS.(76 | 32 | B76-SXA-B66,45 BM14x15x28 K17 |  SXAL | - | 225/40R19 | 235/35R19(GSO)
AuDl  ag B81 13*2007/46*1084*.. 88200 | RT8590/W1 | S5x112 | RS.(B76 | 32 | B76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL ~ | 225/40R19 235/35 R19 (GS0)
225/40 R1 23
AUDI AS B8 1*2001/116*0430%.. 100200 | RT8590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | B76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL = S0 eI
o = B 245/35 R19 255/35 R19
! 225/40 R19
AUDI las B81 €13%2007/46*1084%.. 100-200 | RT8590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | B76-SXA-P66,45 8 M14x1.5x28 K17 SXA1 - / 235/35 R19
| ] 245/35 R19 255/35R19
AUDI AS Cabrio B8 €1*2001/116*0430°.. 100-200 | RTBS90/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - | 235/40R19 EHEEED |
) _ N A e I e R - i Bl Rehtuttinaibie I e | T | 2asasmis | assyssmrig
225/40 R 23
AUDI AS Cabrio 881 13*2007/46*1084%.. 100-200 | RT8590/W1 | S5x112 | RS.@76 | 32 | B76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - SAIRL) 5/35 R19
| | 245/35 R19 255/35 R19
| 225/40 R19
AUDI |AS SPORTBACK B8 €1*2001/116*0430%.. 100200 | RT8590/W1 | S5x112 | RS.@76 | 32 | B76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 sxa1 - / 235/35 R19
B 245/35 R19 255/35 R19
AUDI AS SPORTBACK 881 132007/46*1084*.. 100200 | RT8590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - | 225/40R19 23585019
' ' ’ 245/35 R19 255/35 R19
AUDI A6 4G 1*2007/46*0436*.. 100-245 | RT8590/W1 | S5x112 | RS.@76 | 32 | B76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 -5 ol L) Z35/30812
o 255/40 R19 (GS0)
235/4
AUDI A6 4G1 e13%2007/46*1147%.. 100-245 | RT8590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 32  @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - S olv IR e S0l
A i e " 255/40 R19 (G50) 1
MAK 5.p.a

o oo MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

3/12



NE A B

FERFORMANGE wWHEaLE

o ey

AT AW

FITMENT LIST RT8590 rev.01 07/09/2016

8,5)x19EH2+ Nr. Omologazione:

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12

NADG062 AGGO001

————— s i
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |[3.1. =} Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer i ype e Hole |[2.2. € / = 31212,
3.1.3. 3.1.3, 3.1.3. 3.1.3.
) 235/45 R19 245/40 R19
AUDI A7 SPORTBACK 4G £1*2007/46*0436*.. 150-245 | RT8590/W1 Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 255; ey / i
T B 235/45 R19 245/40 R19
AUDI A7 SPORTBACK 4G1 ©13*2007/46°1147*.. 150-245 | RT8590/W1 Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-SXA-B66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 255; oD /
- 1 235/50 R19 245/45 R19
AUDI A8 4H ©1*2007/46*0284* .. 150-309 | RT8590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-SXA-$66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - zssj FAD /45
| N T N - T e T T 235/S0R19 |  245/45R19
AUDI A8 4H £1*2007/46*0398*.. 150-309 | RT8590/W1 Sx112 | RS.@76 | 32 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 255; PR /4SR19
/AUDI B : |s4 o B8 £1*2001/116*0430%.. 245 RTB590/W1 | 5x112 | R.S.@76 | 32 |@76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - | 235/35 R19 (GSO0)
\AUDI |sa 881 ©13%2007/46°1084°.. 245 RY8590/W1 | 5x112 | R.S.0@76 | 32 | (76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - | 235/35 R19 (GS0)
235/35 R19
AUDI S5 B8 €1*2001/116*0430*.. 245-260 | RTB590/W1 Sx112 | RS.976 | 32 | B#76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - zssj e A DI
- — T
235/35 R19 245/35 R1
AUDI 33 B81 ©13*2007/46°1084*.. 245260 | RT8590/W1 5x112 | RS.976 | 32 | @76-5XA-066,45 B M14x1.5%28 K17 SXA1 - _515-54-3_5—!(_19—‘ _245/35R19
e 235/45 R1 245/40 R19
AUDI Is6 4G 21*2007/46*0436*.. 309 RT8590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | B76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 2 2 /
) | 255/40 R13 (GSO)
235/45 R19 45/40 R19
AUDI S6 4G1 €13*2007/46°1147*.. 309 RT8590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - / 222
o T 255/40 R19 (GSO)
235/45 R19 245/40 R19
AUDI 57 SPORTBACK 4G e1*2007/46*0436*.. 309-331 | RTB590/W1 Sx112 | RS.@76 | 32 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - zssj P /
) . o B o - IR 235/45 R19 " 245/40R19
AuDI S7 SPORTBACK 4G1 213*2007/46*1147*.. 309-331 | RT8590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | B76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 255; FTD /
T i 235/50 R19 245/45 R19
AUDI 58 4H €1*2007/46*0284*.. 382 RT8590/W1 5x112 | RS.@76 | 32 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 255; e /
B | 285/a5R19 |
AUDI S8 4H ©1*2007/46*0398*.. 382 RT8590/W1 Sx112 | RS.@76 | 32 | B76-SXA-$66,45 | B M14x1.5x28 K17 | SXA1 - izz ig zi: | 245/45R13 |
AUDI A3 B s €1*2007/46*0607*.. 77-135 RT8590/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1  BMI14x15x28 K17 i @1 - 225/35R19 235/30 R19 (GSO)
AUDI A3 Cabrio 8v 21*2007/46*0607*.. 77-135 RTB590/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | ©76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 | ™1 - 225/35 R19 235/30 R19 (GSO)
S T
225/35 R19 235/30 R19 (GSO
AUD! s3 av €1*2007/46*0607*.. 206-221 | RT8590/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = / / (Gs0)
BN S = 235/35 R19 (GSO)
AUDI A6 4F e1*2001/116*0254*.. 89-257 RTB590/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 245/35 R19 255/35 R19 (GSO)
AUDI A6 4F1 €1*2001/116*0276*.. 89-257 RT8590/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 245/35 R19 255/35 R19 {GS0)
AUDI  |A6 4F1 €13*2007/46*1080*.. 89-257 RT8S90/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 245/35 R19 255/35 R19 (GSO)
AUD! iss o 4F €1°2001/116°0254"%.. 320 RTBS590/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™ - | 255/35R19(Gs0) | -
AUDI S6 4F1 €13%2007/46*1080".. 320 RT8590/VK2 | 5x112 | R.S. 076 @ 42 | @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 X1 - | 255/35 R19 (GS0)
235/45 R19 245/40 R19
AUDI A8 4€ ©1*2001/116*0198*.. 154-331 | RTBS90/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | $76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 255;40 R1o LY |
' = 235/45 R19 245/40 R19
AUD! A8 4E e1*2001/116*0246*.. 154-331 | RT8590/VK2 | 5x112 | RS.976 | 42 | @#76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 255; LD / |
-Al:lDI_ 3 _A—s - D2 21*93/81*0005*.. 110-309 | RT8590/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 245/40 R19 255/40 R19 (650)_!
AUDI A8 D2 |e1®98/14*0005*.. 110309 | RT8590/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- 245/40R19 | 255/40 R19 (GSO)
[ 225/40 R19 225/45 R19
AUDI Q3 8U €1°2007/46%0591%.. 88-162 RTB590/VKZ | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 T*1 - 235/40 R19 235/45 R19
1 245/40 R19
| 225/40 R19 225/45 R19
AUD! la3 8uU1 ©13*2007/46*1163*.. 88-162 RT8590/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 235/40 R19 235/45 R19
_ e 245/40 R19
MAK S.p.a.
Responsabi| gazioni
Marco Gr. MAK s"p'a' 4/12

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



e e e e ——
FERrORMANGSE WHaEa LS

e OLEPRT  Gd BT oSV

FITMENT LIST RT8590 rev.01 07/09/2016

8,5)x19EH2+

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12

Nr. Omologazione:

NADGO062 AGG001

| TCENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center [3.1. <} Tyre
Car Model T Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer . ype e Hole |[2.2. J it/ g m 3.1.2,12,
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3,13, |
| |Omologazioni consentite finoa | 225/35R19 | 225/40R19
|aup! s 8) 118-200 | RTBS90/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | $76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -t
|e1*2001/116*0369*16 N | 4 @76-1%-p 245/35 R19 (GSO) | 255/35 R19 (GSO)
225/3 4
|aupI ™ 8l |e1*2001/116%0374*.. 118-200 | RTBS90/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-g57,1 B M14x1.5x28 K17 1 = 5/35R19 | 225/40R19
A el | 245/35 R19 (GS0) | 255/35 R19 (GS0)
|AuDI ™ 8) e1*2001/116*0375*.. 118200 | RTESSONK2 | Sx112 | RS.076 | 42 | @76TX-@S7A B M14x1.5x28 K17 ™I | as/sRw 225/80R19.
| [ | 245/35 R19 (GSO) | 255/35 R19 (GSO) |
‘ L . ire! | 225/35R19 |  225/40R19
AUDI 1-r 8 |Omelogazioni consentite apartire| ¢ 5,5 | ggsoovka | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@571 | B M14x1.5%28 K17 ™1 =
da e1*2001/116*0369*17 i 235/35R19 | 245/35R19 (GSO) |
/SKODA OCTAVIA SE €11°2007/46%0243".. | e3162 | R7ssso/vK2 | Sxiz | 42| g76™x-957,1 | B M14x1.5%28 K17 X1 - | 225/35R19 | 235/30R19(GS0) |
[skopa [ocTavia SE €11%2007/46*0244".. 63162 | RT8S90/VK2 | 5x112 [42 | @76Tx-9571 | B M14x15x28 K17 X1 — | 225/35R19 | 235/30R19 (GSO)
|SKODA |ocTAVIA SCOUT SE ~ |e11%2007/46%0243%. 110135 | RTESS0VK2 | Sx12 6| 42 | @76TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 1 -1 225/35R19 | 225/40R19
| |Omologazioni consentite ﬁno a
|skopa 77-191 | RTBS90/VK2 | sx112 2 | @76-TX-§57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™t - | 225/35 R19 (G5O,
o SUPERA T |e11%2001/116%0326%31 | so/vkz | sa a2 | pr6TgsT, i / Gso)
[ | |Omologazioni consentite finoa |, o | procanns | TX- B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 225/35 R19 (Gso,
|sxopa \suPERB . 3ar |et2vapursevanasva 91 | RTESSONVIZ | 512 | RS.076 | 42 | B76TXBSLL | M14x1.528 K W 5/ eso) | .
|skopa YeT! st |e11°2007/a6%0010".. 77125 | RT8590/VK2 | 5x112 | R.S.P76 | 42 | @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | - | 225/40R19(GS0) | 235/35 R19 (GS0) |
|skopa |veT 5L |e1172007/46*0034".. 77125 | RT8590/VK2 | 5x112 | RS.P76 | 42 | @76-TX-§571 | B M14x1.5x28 K17 1 - | 225/40R19 (GS0) | 235/35 R15 (GS0)
[ 225/40 R19 '
|VOLKSWAGEN [BEETLE 16 |e1°2007/46%0539*.. | 77155 | RTBSSONVK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-T%-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- / 235/35 R19 (GS0) |
] | 235/40 R15 (G50} | ‘
| [ [ [ . | 22
| VOLKSWAGEN| €05 1F |e1*2001/116%0349°.. | 85181 | Risssovkz | sx112 | Rs.@76 | 42 | @76-TX@571 B M14x1.5x28 K17 ™1 _ | 2253519 (650) | 235/ 35 R19 (650 |
| | | 1 i | ] | 245/30 R19 (GSO) | I
| |Omologazioni consentite da ! ] 1 T
\VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT | 3c |e1*2001/116°0307*24 fino a 77155 | RTBS90/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-g57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | 22535R19 |
i
| | 1€1*2001/116*0307*36 ___ 1 - . — 1
] |Omologazioni consentite finoa | |
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c s 20:7 e 77155 | RT8SI0NVK2 | Sx112 | RS.876 | 42 | @76TX-g571 | B M14x1.5x28 K17 T™X1 | -| 225/35R19
T centite fino ¢ — 1 T - - T
|VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c Omologazioni consentite finoa | | | RTSSS0/VKZ | 5x112 | RS.076 | 42 | @76-TX-@57.1 B M14x1.5%28 K17 ™1 - | 225/35R19
_ 121*2007/46°0547°03__ | [ | | el oo | _ —
i f ) [ | 225/40R19 235/35 R19
|VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT ac {Omologazioni consentite a partire| g ,0c | prgsagnkz | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-2571 | B M14x1.5%28 K17 ™ =
| {da e1*2001/116*0307*37 | 235/40 R19
[ | Omologazioni consentite da I | 1 } |
|VOLKSWAGEN | PASSAT ALLTRACK [ 3c |e1*2001/116*0307*24 finc a 103-155 | RTBS90/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 ™ - | 225/40R19
1e1*2001/116*0307*36 _ i - [ ! |
|VOLKSWAGEN | PASSAT ALLTRACK 3c |Omologazioni consentite finoa | 103 \co | prgsao/vkz | Sxa12 | RS 076 | 42 | @76-TX-@57.1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 225/40R19
€1*2007/46°0502410 el shitall I |
|VOLKSWAGEN | PASSAT ALLTRACK ! ac ;S{',‘;g’:;;:’,"o‘;';‘%?"e fino 2 | 103155 | RTESS0NVK2 | Sx112 | RS.876 | 42 | @76-TX@S7.1 B M14x1.5%28 K17 ™l - 225/40R19
|VOLKSWAGEN |PASSAT CC 3cc ©1*2001/116*0468".. [ RT8S90/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 4; P76 TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 ™*1 — | 235/35R19 | 245/30R19(GS0)
|VOLKSWAGEN |PHAETON | 3D |e1*ss/1a%0189". | RTESOONVK2 | Sd12 | RS.976 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 > - | 2as/aor19 255/40 R19
|VOLKSWAGEN |PHAETON | ED) |e1%2001/116% 0189 [ Sx112 | RS.976 | 42 | @76-TX@571 | B M14x1.5x28 K17_ T™XL | - | 245/40R19 255/40R19
[voLKswAGEN [PHAETON [ 3D [e1*2007/46%0452*.. | 165-331 _I_RT 590/VK2 | Sx112 | RS.@76 | | 42 B76-TX-@57,1 8 M14x15x28 K17 ™1 — | 2as/40m19 255/40 R19
, . ‘ #650552] | | 11 1 ! : :
|VOLKSWAGEN [scirocco 13 |e1+2001/116%0471°.. 90206 | RTBSSONK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@571 | B M14x1.5x28 K17 ™ _|_2spsme 235/35 R19
| | - | . | o 245/30 R19 (GSO) B
‘ , 225/4 4
| VOLKSWAGEN | TIGUAN SN €1*2001/116*0450°.. | 81155 | RTBS90/VK2 | 5x112 | RS.@#76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x15x28 K17 ™1 - 5/5R19 | 235/4sR1s |
| R - e | ST e 245/40R19 {GSO) | 255/40 R19 (GS0)
225/45 R19. 235/45 R19
| VOLKSWAGEN | TIGUAN SN 1*2007/46°0487".. 81155 | RTESOONK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-BS71 | B M14x1.5x28 K17 T*1 -} / /
= | | | | | i . | 7 | 245/40R13 (G50) , 255/40 R19 (6s0) |
|MERCEDES | B-KLASSE | 246 |e1°2007/46%0751°.. | 66-155 | R78590/VK2 | Sx112 | R.S.§76 | 42 | P76-SX-066,6 | 8 M14x1.5x28 K17 _ SX4_ | - | 225/35 R19(GSO) |
MAK S.p.a.
Responsa) MAK s-p-a-
}
fifarcs COPIA CONFORME ALL. ORIGINALE 5/12




= B

FEREODRMANGE WHeELS

~e o e az

Sme s ovaw

FITMENT LIST RT8590 rev.01 07/09/2016

8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione:

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12

NADGO062 AGG001

——— i
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. ] Tyre
Ca T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer Azl e g2 Hole |2.2. J / m 311921128
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3].;3
Omologazioni consentite a
MERCEDES  B-KLASSE 245G partire da 66-155 | RTB590/VK2 | 5x112 | R.S.@76 | 42 | (376-5X-(66,6 B M14x1.5x28 K17 | sxa 225/35 R19 (GSO) |
b €1%2001/116%0470%04 | ]
MERCEDES | C-KLASSE 204 e1%2001/116%0431°.. 88-225 | RTB590/VK2 | 5x112 | R.S.076 | 42 | (76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - | 225/35 R19 (GS0) !
| | el |24 _tk JL < LI Wl _3X3 |- | 22/35819{G30) | |
MERCEDES | C-KLASSE SW 204K €1*2001/116*0457*.. 88-225 | RTB590/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-66,6 B M14x1.5x28 K17 _I' 5X4 — | 225/35 R19 (GSO) |
CEDES = [ CHLASSES . | 2.ox28 B2 R&£o/29/82 2 GO0 M| —
| Omologazioni consentite a partire
C : H S. 76-5X-@66,6 4x1.5x28 K17 sxa4 = 225/40
MERCEDES | C-KLASSE 205 204 4a e1*2001/116%0431°29 85-155 RT8590/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @ @ B M14x1.5x2 /40 R19 235/35 R19 (GSO) I
o o T o ) ) - ] T - i
| Omologazioni consentite a partire |
C = 5 S. 76-SX-@66,6 5x28 K17 sX4 = 225 1
MERCEDES | C-KLASSE SW 205 204K da e1*2001/11640457+25 85-155 RTBSO0/VK2 | Sx112 | RS.076 | 42 | @ @ B M14x1.5x /40 R19 235/35 R19 (GSO0) 1
O B S I L .
MERCEDES _ié:ngyg§§_E_ 215 €1*98/14*0113*.. 220-368 | RTB590/VK2 | 5x112 | RS.®76 | 42 | $76-5X-P66,6 B M12x1.5X27 K17 —]l sx1 - | 245/40R19 | N |
! 235/45 R19 245/40R19 |
MERCEDES  |CL-KLASSE 216 121*2001/116*0372%.. 285-380 | RT8590/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 = A - ’
. _ S _— . e R - - Hocutel {
MERCEDES  [E-KLASSE 211 £1*98/14*0183*.. 75-285 RT8S90/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 - 235/35 R19 245/3_5_539 |
IMERCEDES |E-KLASSE ] 211 _|e1*2001/116*0183%.. 75-285 | RTBS90/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17  SX4 | - | 235/35R19 | 245/35R19 |
ygggngs_ E-KLASSE 212 £1*2001/116*0501*.. 100-285 | RT8590/VK2Z | 5x112 | RS.@76 | 42 | (@76-5X-$66,6 B M14x1.5x28 K17 B SX4 - 235/35 R19 ‘2454365‘@2 (_<_;sp)
MERCEDES - | 212G [e1*2007/46%0484*.. 100-285 | RT8590/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | (B76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - 235/35 R19 245/35 R19 {GS0)
IMERCEDES |- _K_LéS_S'E'CE:upé - 207 €1*2001/116*0502".. 120-285 | RT8590/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 | SX4 - 225/35 R19 235/35 R19 (GSO) |
MERCEDES E-KLASSE Cabrio 207 ©1*2001/116*0502*.. 120-285 | RTB590/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | (B76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 | sxa — | 235/35 R19 (GSO)
Msncsuss GL-KLASSE 164G £1*2001/1160340*.. 155-285 | RTBS90/VK2 | 5x112 | R.S.@76 | 42 | (76-5X-066,6 BM14x1.5x28 K17 | X4 - 265/55 R19 275/55 R19 (GS0) |
MERCEDES | GL-KLASSE 166 €1*2007/46%0598".. 190-320 | RTB590/VK2 | 5x112 | R.S. @76 | 42 | (76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 = z%ﬁ%%z- | 275/50R19(GS0)
i Omologazioni consentite a partire N R - N 2?5/;5 RI-B- 23_5/40 R1_9
OgazIo|
| H 5. -SX- B d =
MERCEDES ism 245G da £1+2001/116%0470%06 100-155 | RT8590/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | $76-5X-066,6 M14x1.5x28 K17 X4 235/45 R19 245/40R19
| | - | 1 245/45 R19
! i ! 225/45 R19 235/40R19
MERCEDES  |GLA 45 AMG 245G AMG  |e1*2007/46*1207*.. 265 RT8S90/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-§66,6 B M14x1.5x28 K17 | sX4 - | 235/a5R19 245/40R19
| - - o | ) | ) 245/45 R19 i
! | | 225/45R19 | 235/40R19 |
MERCEDES | GLA 45 AMG 245G €1*2001/116*0470*.. 265 RT8590/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa - | 235/45R19 245/40R19 |
B e — 245/45 R19 ) |
2 R19 (G
MERCEDES  |GLK 204X €1*2001/116*0480*.. 100-225 | RT8590/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | (B76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 _ | 235/50R13(GS0) | 245/45R19
I I | 255/45 R19 (GS0)
MERCEDES | M-KLASSE 166 €1*2007/46*0598".. 150-245 | RT8590/VK2 | 5x112 | R.S.@76 | 42 | (#76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 | 5X4 = zz :z :;; ;‘;‘:z; i;z j g :i: :E:Zj_
\MERCEDES | S-KLASSE B 140 [e1'96/27%0056°. 110-300 | RT8590/VKZ | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5%-@66,6 | _ BMI2aSX7K7 | s« — | 24s/a0m19 | 255/40R19 |
IMERCEDES  |S-KLASSE 140C e1*96/27*0057*.. 205-290 | RT8580/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-066,6 B M12x1.5X27 K17 | sX1 = 245/40 R19 255/40 R19
MERCEDES S-KLASSE 220 e1*97/27*0099*.. 145-368 | RTB590/VK2 | Sx112 | RS.076 | 42 | §76-SX-@66,6 B M12x1.5X27 K17 [ sx1 - 245/40 R19
1 | S E—
MERCEDES  |S-KLASSE 222 €1*2007/46*0960".. 150-335 | RT8590/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | (B76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 = 245/45 R19 JEYEY) !
| | ) - I 255/45 R19 |
] - . 245/45 R19 255/40 R19
MERCEDES | S-KLASSE 21 Omologazioni consentite a partire| .o o | prgsogvkz | Sx112 | RS.076 | 42 | @76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 | sxa -
da e1*2001/116*0335*19 | 255/45 R19
IMERCEDES stk 172 1*2007/46*0548*.. 135-225 | RT8590/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | ©76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 225/35 R19
|AuDI A4 B8 £1*2001/116*0430*.. 88-200 RT8S90/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-SXA-@66,45 | B M14x1.5x28 K17 SXA1 - :Zzgg ;:i: ;2:; 3: 21: 1
+ = | — IR, Wa— S
iAUDI A4 B81 €13*2007/46*1084*.. 88-200 | RT8590/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 42 | B76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL = iiz; :: ';i; zz:; :: :iz
MAK S.p.a.
Respons gazioni
Marco i MAK s.P-a- G

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B

preee e e Y
FREREORMANGE WHe

~e o kv ey

EL TR S

FITMENT LIST RT8590 rev.01 07/09/2016

8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione:

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12

NADG062 AGGO001

——
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. 0 Tyre
Car Mode! T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer s LA Hole |2.2. E / m 3.1.2.12
3.13. 3.1.3. 3.13. 3.13.
AUDI A4 my2016 88 21*2001/116°0430".. 88-200 | RTBSS0/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SXA-B66,45 B M14x1.5%28 K17 SXAL | - | 225/40R19 | 245/35R19
AUDI  |Aamy2016 B8l €13*2007/46°1084* . 88-200 | RTBS90/VKZ | 5x112 | RS.P76 | 42 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 | sxar | - | 225/40R19 245/35R19
: ! 4
AUDI |6 46 |e1*2007/46%0436*.. 100245 | RTSSOVKZ | SKl12 | RS.076 | 42 | $76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 | osar |- ;2:; :z zi; _245/40R19
4— - e ! — —
: 1 | 235/45 R1 |
AUDI A6 i 461 Le13‘zoo7/4s‘1147'.. 100245 | RTBSSONVK2 | Sx112 | RS.976 | 42 | B76-SXA-B6645 B M14x1.5x28 K17 [ sxa1 = _5?3"4 2-2—12— __245/40R19
| ] o 1l R R | N | | /
AUDI |6 ALLROAD 4G |e1+2007/46*0436.. 150245 | RTB5Q0/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SKA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 sxa1 | - '_235%2“%1'3 1 ;:Z Z%g}: |
[ . J 1
I | |
{AUDI |6 ALLROAD 461 |e13*2007/46°1147*.. 150245 | RTB590/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5XA-@66,45 B M14x1.5%28 K17 SXAL | - ;-2-:%:%:—-% —%ﬁg‘ﬁ: —
.+.. — S $ e e - e - ]
AUDI sa B8 |e1*2001/116°0430°.. 245 RTESS0NVK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5XA-P66,45 B M14x1.5%28 K17 Losxar | - ;22; 22 z;z 205/35R19 |
+ — — _ I ———
; I |
g 235/35 R19
AUDI 4 BS1 €13+*2007/46*1084*.. 245 RTBSOD/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-SXA-@66,45 B M14x1.5%28 K17 BN 2-55—;-3-5 =5 245/35R19 |
- I = r—— —_ I S — 1 S Lotedt) — i
%_ 45/40R19 |
AUDI |s6 ! 4G €1*2007/46%0436*.. 309 RTSSI0/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-SXA-966,45 B M14x1.5x28 K17 sxa1 = ;g: :3 ;1: 205/40R19 4
| |
o I . 235/45 R1¢ ]
AUDI s6 461 €13*2007/46*1147*.. 309 RTBS90/VKZ | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5%28 K17 S 255; 0 Rig 245/40R19 |
Omologazioni consentite fino a | |
LEXUS G 183208 | RT8S90/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-P-960,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 235/35R19 G
s .s_ B e 519 €6+2001/116°0103°05 83 / x114,3 | RS. @ 976-P-@ X I / 245/35R19_(_50)
Omologazioni consentite fino a |
LEXUS 4 .S, 76-P-260,1 .5 K21 CLOSED =
GS4sOH Hs19 i 218 RTSS90/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-P-P60, NMI12x1.5 .8 245/35 R19 (G50) ‘
exus  |6s 516 ¢11%96/79°0078".. 161-208 | RTB590/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | P76-P-g60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED  rs - | 235/35R19(Gs0) | I
LExus  |Gs - 516 €11°98/14*0078".. 161208 | RTBS90/F | 5x114,3 | R.S.@76 | 35 | P76-P-060,1 NMI12x1.5 K21CLOSED | P8 | - | 235/35R19(GS0) |
LEXUS les - 516 €11°2001/116°0078".. 161208 | RT8590/F | 5x114,3 | R.S.976 | 35 | P76-PP60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | ps | 235/35 R13 (GS0) |
LEXUS RX 350 Allfa)  |e6°2001/116%0117%.. 183-204 | RT8590/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-P-960,1 NM12x15 K21 CLOSED [ rs - | 235/50R19 235/55R19 |
LEXUS  [RX4SOh HALlfa)  |e6*2001/116%0118".. 183204 | RT8590/F | 5x114,3 | RS.76 | 35 | @76-P-§60,1 NM12x15 K21 CLOSED T rs — | 235/50R19 235/55R19 |
LEXUS NX300H ] AZ1 e6%2007/46°0111°. | 114 | RI8SS0/F | 51143 | RS.976 | 35 | @76-P-@601 |  NMI2xLS K21CLOSED. " es — | 225/55R19 | 235/50R19 |
Lexus  |zcas0 24 £6°98/14%0084".. 210 RTBS90/F | 5x114,3 | R.S.076 | 35 | §76-P-960,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | ps - | 245/35 R19 (GS0) ]
LEXUS  |zca30 o 2 €6°2001/116*0084.. 210 RT8590/F | 5x114,3 | R.S.P#76 | 35 | P76-P-060,1 NMi215 K21cloSED | P8 — | 245/35 R19 (G50 ]
TOYOTA  |AVENSIS - 127 €11*2001/116*0331%.. 91-130 RT8SS0/F | 5x1143 | RS.@#76 | 35 | @76-P-B60,1 NM12x15 K21CLOSED | P8 | - | 225/40R1 ]
TOYOTA  |AVENslS T27-MS1  |e11°2007/46%0236.. 91130 RT8590/F | 5x114,3 | RS5.@76 | 35 | @76-P-@60,1 NM12x15 K21CLOSED P8 - | 225/40m19
ToYoTA  [RAV4 A2 €6°98/14°0070°.. 85-110 RTB590/F | Sx114,3 | RS.@76 | 35  @76-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED [ rs — | 245/a0R19 | 255/40R19(GSO) |
TOYOTA  [RAVA m €6+2001/116*0070*.. 85-110 | RT8S90/F | 5x1143 | RS.@76 | 35 | @76-P-960,1 NM12x1.5 K21 CLOSED ) — | zas/a0m1s | 255/40R19(GSO) |
Omologazioni tite fino a 235/45R19 | 245/45R19 !
TOYOTA  |RAVA XA3(a) ot - ; 010008 100130 | RTBSOO/F | 5x1143 | RS.976 | 35 | @76-P-60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | ra - | 255/40R19 255/45R19
- I = n | % I N 275/45 R19 (GS0)
ioni tit i | 235/50R19(6G50) | 245/45R19
TOYOTA  RAVA XA3(a) Omologazioni consentite 2 partire) g, ;,, RT8S90/F | 5x114,3 | RS.876 | 35 | @76-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 = ——
‘ da e6*2001/116*0105%09 - 245/50 R19 (GS0) | 255/45 R19 (GSO)
ToYoTA  |VERSO AR2 €11*2001/116*0350%.. 82130 | RT8S90/F | 5x1143 | RS5.@76 | 35 | @76-P-60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | s — | 225/40m19 | 235/35R19(Gs0)
TOYOTA  |VERSO ARZ-N €11*2007/46°0117°.. 82-130 RTBS00/F | 5x114,3 | RS.$76 | 35 | @76-P-860,1 NM12x15 K21 CLOSED | rs — | 225/40R19 | 235/35R19(GS0)
TOYOTA VERSO AR2-MS1 _ |e11*2007/46%0234*.. 82-130 RT8590/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-P-B60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED [ s — | 225/40R19 | 235/35 R19 (GSO)
INFINITI ™M ¥s1 €13*2007/46*1105*.. 175-235 | RT8S80/F | 5x114,3 | RS.B76 35 | @76-N-9661 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = ;::; :g 212 SRR
NISSAN  |QAsHQAl i €11*2007/46*0963*.. 81-96 RT8S90/F | 5x114,3 | RS.976 | 35 | P76-N-966,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 | - 225/45R19 | 235/40R19(GSO} |
. - . e 1 1 I
NISSAN |aasHaal 110 €11*2001/1160295*.. 76110 | RT8S0/F | 5x1143 | RS.976 | 35 | @76-N-P661 N M12x1.25 K21 CLOSED | e - 24:/22/:5;:(1250) 235/45 R19(GS0) |
I . B . e A -
MAK S.p.a.
Responsa) azioni
Marco MAK s.P.a- 712

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST RT8590 rev.01 07/09/2016 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADG062 AGG001
oo s sTaww Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12
CENTRAG Codice KIT | =
- odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. <] Tyre
odel T EU Homo on Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer EAL yPe LOeRt: Hole |2.2. 8 / m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3.1.3,
225/45
NISSAN |QASHQAI +2 10 €11*2001/116*0295*.. 76-110 RT8590/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 | 225/45R19 | 235/45R19 (GSO)
B - B 245/40R19 (GS0) | 1
NISSAN f)g-TRNL ] T32 €13*2007/46*1456*.. 96 RT8590/F | Sx114,3 | RS.@76 | 35 | @76-N-§66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - | 225/55R19 ] I
RENAULT  |KOLEOS Y ©11*2001/116*0261*.. 110-127 RT8590/F | 5x114,3 | RS.@#76 | 35 | (76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED i N8 =k —-i%;i;:-}:-%— 235/4SIR1IN|
i |
CHRYSLER  |SEBRING s _ [e11°2001/116°0143%..  103-138 RT8590/F | 5x114,3 | RS.#76 | 35 | @76-0-967,1 |  NM12x15 K19 CLOSED | 04 [ -] 225/45R19 |
CHRYSLER  |AVENGER 15 €11*2001/116*0143*.. 103-138 RT8590/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35  ©76-0-967,1 NM12x15 K19 CLOSED ! 04 [ - 225/45 R19 |
LANCIA |FLAVIA- 15 €11*2001/116%0143".. 103-138 RT8590/F | Sx114,3 | RS.@76 | 35 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - | 225/45R19 !
JEEP COMPASS PK ©11*2001/116*0142*.. 100-125 RT8590/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED | o4 = 225/45 R19 235/40 R1S |
JEEP Fgmm B PK ©11*2001/116*0142*.. 100-125 RT8590/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 04 = 225/45 R19 235/40 R19 (550)
QOIEE_ _'!gAgBER o B LR €11*2001/116%0142*.. 100-125 RT8590/F | 5x114,3 | RS.76 | 35 | (76-0-@67,1 NM12x1.5 K19 CLOSED | 04 = 225/45 R19
CITROEN |C-CROSSER yranrs €2*2001/116*0358".. 115-125 RT8590/F | 5x114,3 | RS5.@76 | 35  ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R19 235/45 R19 (G50) 1
CITROEN |C4 AIRCROSS 8 €2*2007/46*0117*.. 84-110 RTBS90/F | 5x114,3 | RS5.@76 | 35 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | o010 S 225/45 R19 235/45 R19
I I I N N e | 225/45R19 _235/40 R19
HYUNDAI  |GRANDEUR TG ©4*2001/116*0099*.. 110-191 RT8S90/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED l 010 e
HYUNDA | TUCSON_ - ™ 4*2001/116*0087*.. 82129 RTB590/F | 5x114,3 | RS.876 | 35 | @76.0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | ow — | 225/45R19 235/45R19 |
KA |sorento XM £11°2001/116%0358".. 110-145 RTBS90/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | ($76-0-967,1 NM12¢1,5 K21 CLOSED CAPINOX | 014 _ |.235/50R19(GS0) | 235/55 R19 (GSO) |
[ 255/45 R19 (G50} ]
- I I — G
KIA |SORENTO XM |e11%2007/46%0141°.. 110-145 RT8590/F | 5x114,3 | RS. 076 | 35 | ©76-0-967,1 NM12x1,5 K21 CLOSED CAPINOX | 014 (K235 010 19/(GSO/R (e 57550 I(GS0)
i - S I i N . 1 | '255/45R19(GSO0) | |
2 R1
KA |son£~ro XMG €13*2007/46*1098*.. 110-145 RTB590/F | 5x114,3 | R.S. 976 | 35 | ©976-0-967,1 N M12x1,5 K21 CLOSED CAP INOX 014 iy a235/50R TG5Oy Rad /SR TOI(GSOlN
i = ] ) 255/45 R19 (GS0)
KIA SPORTAGE IE 4*2001/116*0089".. 82-129 RT8590/F | Sx114,3 | RS.@76 @ 35  @#76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 o = 225/45 Rly | 235/45R19
| 245/40R19 |  255/40R19
T T T 1
KIA |SPORTAGE IES €4*2001/116*0120*.. 82-129 RT8590/F | Sx114,3 | RS.@76 | 35 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 _ | B\ A9EBREY |
o | I | T | 245/40R19 |  255/40R19 |
KIA |SPORTAGE st e11*2007/46*0166*.. | 85135 | RTBS90/F | 5x1143 | RS.976 | 35 | @76-0-967,1 |  NMI2xLS K21CLOSED 010 | -| 225/45R19 | 235/45R19(GSO) |
KIA |SPORTAGE sLS €11*2007/46*0136*.. 85-135 RT8590/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | ©76-0-67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R19 235/45 R19 (G50) |
MAZDA |rx-8 SE €11*2001/116*0199*.. 141170 RT8590/F | 5x114,3 | RS5.@76 | 35 | @76-0-P67,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED | ow - | 225/40R19 !
I i | . Omologazioni consentite fino a | T o _|
MITS 103-130 RT8590/F | Sx114,3 | RS.@76 | 35 76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 1 =
| UBISHI lOUTLANDER cwB €1°2001/116°0482°09 el [t _f e - _¢ | 2 @ | L0 [CAIEEH ;| 010 ] 225/45 R19 I
{ Omologazioni consentite fino a ]
MITSUBISHI -130 RT8590/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | 1 =
|OUTLANDER cwe _|e1*2001/11670406*14 _l).a _/ . __3 | ¢ L l ? E - B ] ot 1 EZSMS Rli |
Omologazioni consentite a partire
MITSUBISHI H RT8590/F | 5x114,3 | RS.976 | 35 76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED =
SHI  |OUTLANDER cwo P e anerssatal 108-110 90/ x114,3 s.@ #76-0-@ X | 010 225/45 R19 235/45 R19
[ - B 1 .
; | - ) ) 225/45 R19 235/45 R19 N
[MITSUBISHI | OUTLANDER cwo Omologazion consentite a partire) RT8590/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | ©76:0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 = 4
!l | da e1*2001/116*0406*19 245/45 R19 |
— —_— — B ! TS
Omologazioni consentite a partire |
MITSUBISHI T8S90/F | 5x114, 5. 976 | 35 76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED =
BISHI  |OUTLANDER HYBRID CWo RO 89 RT8530/! x114,3 | RS. @ 35 | @76-0-@ X 010 225/45 R19 235/45 R19
PEUGEOT 4007 yraser €2*2001/116%0357".. 115-125 RT8590/F | 5x114,3 | RS.976 | 35 | ©76-0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 ~ | 225/45R19 235/45 R19 (GSO) |
PEUGEOT  |4008 B ©2*2007/46*0115*.. 84-110 RT8590/F | 5x114,3 | R.S5.®76 | 35 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 225/45 R13 235/45R19 |
1
FORD MUSTANG GT 5197 £9*2001/116*0054*.. 224 RT8S90/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | @B76-YA-$70,6 N 1/2 UNF K19 CLOSED YA3 = 2358 5IR1 _ BAED
255/40 R19 (GS0) |
IJEEP  |CHEROKEE KK £4*2001/116°0122*.. 130-191 RTB590/F | 5x114,3 | RS.076 | 35 | @76-Y-@71,6 N 1/2 UNF K19 CLOSED [Z2 E 235/55 R19 255/50 R19 (GS0) |
DODGE |NiTRO KI 4%2001/116°0122".. 130191 | RT8590/F | 5x114,3 | RS.@76 | 35 | B76Y-B71,6 | OE (Nuts1/2INC.UNFKI9 Conical 607 | Y12 _ | 235/55R19 | 255/50R19 (GSO) |
N I z7spasR9es0) | |
MAK 8.p.a.
P 8/12

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST RT8590 rev.01 07/09/2016 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADG062 AGG001
g e W
~oaoe s svaow Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12
CENTRAG Codice KIT
j- odgice =)
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCcD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu Kw Center [3.1. =} Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer L E Hole |2.2. & / m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
VOLKSWAGEN AMAROK 2H e1*2007/46%0356*.. 90-132 | RT8590/IG3X | 5x120 | @651 | 50 = 0.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - — 1  255/50 R19 255/55R19
AGEN | AMAROK 2HS2 1*2007/46%0750* . 90-132 | RT8590/IG3X | 5x120 | @651 | 50 = O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) = — | 255/50R19 255/55R19 |
DLKSWAGEN |AMAROK o |
VOLKSWAGEN [MULTVAN 7HC 1°2001/116*0220°.. 62173 | RTBS90/IG3X | 5x120 | @651 | 50 = O.E. {Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - ass0R19 |
CARAVELLE 7HC 1*2001/116°0220°.. 62173 | RTB590/IG3X | 5x120 | @651 | 50 = O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) = — | 255740 R18 1
VOLKSWAGEN |CALIFORNIA 7HC €1*2001/116*0220". 62-173 | RTB590/IG3X | 5x120 | @651 | 50 = 0.E. {Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) = — | 255/a0R19 :
VOLKSWAGEN | CALIFORNIA ~7HCA e1°2001/116*0286°.. 62173 | RTBS90/iG3X | 5x120 | @651 | 50 | - | OLE.(BoltsM14x1,5 K19 Spherical R14) | - — | 255/40R19 |
VOLKSWAGEN |MULTVAN 7HM 1*2001/116*0218°.. 62-173 | RTB590/IG3X | 5x120 | @651 | 50 = O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) = 255/40R19 | :
VOLKSWAGEN |CARAVELLE 7HM 12001/116*0218°.. 62173 | RT8590/IG3X | 5x120 | @651 | 50 = O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) = — | 255/40R19 _1\
VOLKSWAGEN |CALIFORNIA 7HM 1*2001/116°0218°., 62173 | RT8590/IG3X | 5x120 | @651 | 50 = O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) = — | 255/40R19 -
VOLKSWAGEN |CALIFORNIA THMA 1*2001/116*0289°.. 62173 | RIBS90/IG3X | Sx120 | @651 | S0 = O.E. {Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) = 255/40 R19
VOLKSWAGEN | TRANSPORTER 710 1*2007/46*0130" . 62150 | RTB590/IG3X | 5x120 | @651 | 50 = O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - | =| 2ss/a0R19 -
VOLKSWAGEN | TOUAREG RS 7L €1*2001/116*0203*.. 120-128 | RT8590/1G3X | 5x120 | @651 | 50 = 0.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) = ~ | 255/a5R19
JEEP COMMANDER “WH_ |e4*2001/116°0095%.. | 148259 | RTES90/C3Y | Sx127 | @716 | 35| - | NI1/2UNF K19CLOSED NOSU519-C | - | 255/50R19 275/45 R19
lIEEP WRANGLER - K €4*2001/116*0116".. 103209 | RT8S90/C3Y | 5a27 | @746 |35 | - N1/2UNF KI9CLOSED | NOSUS19.C | — |  255/55R19 | 265/55R19 (GSO)_
' 235/45R19 | 235/50 R19 (GSO0)
DODGE JOURNEY I €11*2001/116*0145".. 100206 | RTBS90/C3Y | Sx127 | @716 | 35 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - | 245/45R19 (GS0) | 255/40 R19 (GSO)
I _{ i 255/45 R19 (GSO)
\ ' l 235/45R19 | 235/50 R19 (GSO)
FIAT FREEMONT I 11*2001/116*0145".. 100206 | RT8S90/C3Y | Sx127 | P716 | 35 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - | 245/45R19(GS0) | 255/40 R19 (GSO)
255/45 R19 (GS0)
265/50 R1 265/55 R19
JEEP GRAND CHEROKEE wK 4*2007/46*0186°... 140259 | RTBS90/CAYX | Sx127 | @716 | 50 = 0.E. (Nuts M14x1,5 K22 Conical 60%) = = JEFE) /
275/50 R19 (GSO}
Omologazioni consentite a
smw - - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°, - - | 25! OR1
X5 X5 portie do e1+2007/46 042110 | 155240 | RTESS0/Z | 5x20 | @741 | 35 (Bolts M14x. onical 60°) 5/50 R19 (GS0)
—— i
{ Omologazioni consentite a {
BMW i g - - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - -
xs X-N1 partire da e1+2007/46v0ase11 | 155290 | RTESSO/Z | sx20 | @741 |35 | (Bolts M14x1,25x onical 60°) 255/50 R19 (GSO) |
MW xs - X70 1*2001/116*0420*.. 155300 | RT8500/1Z | 5x120 | @741 | 35 | = O.. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | — — | 255/50R19 275/45R19 |
o Omologazioni consentite fino a
| - R - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - - 255/50 R1
MW e s T 155-300 T8590/1Z | Sx120 | @741 | 35 {Bolts M14x1,25x onical 60°) /50 R19 7s/as 1
Omologazioni consentite fino a
BMW Y 155-300 | RTBS90/iZ | S . - O.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - - | 2ss/s0R19 275/45
M “;‘3 X-N1 1*2007/45%0454%10 90/| x120 @741 35 {Bo! x1,25x. ‘onical 60°) ‘ / /45 R19
| i 225/45 R19
BMW |seRIE 36T 3v €1°2007/46+0559*.. 100250 | RTBS90/IZ | Sx120 | @741 | 35 | @741-8M1-B726 | OG.{BoltsM14x1,25x27K17 Conical 60') |  BM22 | - / 235/40R19 |
/e I N S - - | 245/40R19 | 255/40 R19 (GS0)
ioni ; i 225/40R19 | 235/35 R19(GSO
BMW ISERIE 3 3L Omologazioni cansentite a partire| g )5 RT8S90/1Z | 5x120 | @741 | 35 | P74,1-BM1-972,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) BM22 | - d )
da e1*2007/46*0314*05 245/30 R19 (GS0)
o = o 1
ioni i i 225/40R19 | 235/35R19 (GSO
BMW |SERIE 3 Touring 3K Omolagazioni consentite a partire| o ., RT8S90/IZ | 5x120 | @741 | 35 | §74,1-BM1-972,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) BM22 | - - {650} |
i da e1*2007/46*0315%06 245/30 R19 (GSO)
7_ i i : 225/40R19 | 235/35R19 (GS0) |
BMW SERIE 3 Touring 3K-N1 Omologazion consentite a partire)  gc 5 | prgsoo/iz | Sx120 | @741 | 35 | @74,18M1972,6 | OF. (Bolts M14x1,2528 K17 Conical 60°) | BM22 | — (650 |
| | da e24*2007/46*0022*03 l 245/30 R19 (GSO)
1 omolorationt e o oart ! 225/40 R19 235/35R19
BMW |SERIE 4 Cabrio 3c d::;:g;:;;/n;sc?gas:;‘o: Partifel 120250 | RTBS90/Z | 5x120 | B74,1 | 35 | @741BM1@726 | OF.(BoltsM16x1,25x28K17 Conical 60°) | BM22 | - | 245/35R19 (GSO) | 255/30 R19 (GSO) |
| 255/35 R19 (GS0) |
o - - T — S —— - —_—
; Omologazioni consentite a partire —2—25-/50 ng i 232/35 19
BMW |SERIE 4 Coupé 3c . ;“:lfgg 0;74 poviopions g 120-250 | RTBSS0/IZ | Sx120 | @741 | 35 | 974,1-BM1-972,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) BM22 | - | 245/35R19 (GSO) | 255/30 R19 (GSO)
e | 255/35 R19 (G50)
MAK 8.p.a. 9/12

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST RT8590 rev.01 07/09/2016 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADG062 AGG001
EERFEOAMMANOE WHaSLB
~oma e Ty Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12
AN
: CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Rance Codice Ruota PCD Gio ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer ype £ Hole |2.2 J / m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3,
| Omologaziont . . 225/40 R19 235/35R19 |
BMW |SERIE 4 Gran Coupé 3c mologazion) consentite apartire} - jon ys0 | RTBS90/iz | Sx120 | @741 | 35 | 974,1-8M1-972,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} BM22 245/35 R19 (GSO) | 255/30 R19 (GS0)
{ da e1*2007/46*0316°08
255/35 R19 {GSO)
40 R13
BMW SERIE 5 Active Hybrid HY @1*2007/46*0323*.. 225.235 RT8590/1Z 5x120 | @741 | 35 | #74,1-BM1-972,6 | O.E. {Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) BM22 = ;i: :z ﬁiz 2350 I
. S . 225/45 R19 235/40 R19
BMW |SERIE 5 5L £1*2007/46*0363*.. 100-330 RT8590/1Z 5x120 | @741 | 35 | $74,1-BM1-972,6 | O.E.(Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) BM22 - 43?40719 - =
—r— R i i ] - W—
i 2 235/40 R19
BMW |SERIE S Touring 5K €1*2007/46*0455*.. 100-330 RT8590/1Z 5x120 | ©74,1 | 35 | @74,1-BM1-272,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) BM22 = ;:';’;43 21: /40R19
I
S S 225/45 R19 235/40 R19
BMW |SERIE 5 Touring 5K ©1*2007/46*0508*.. 100-330 RT8590/12 5x120 | @741 | 35 | §741-BM1-972,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) BM22 = 245; 4081 /
S — _
235/40 R19
BMW SERIE 6 Cabrio 6C 1*2007/46*0562".. 230-330 RT8590/IZ 5x120 | @741 | 35 | 74,1-BM1-972,6 | O.E. {Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) BM22 = ii:ﬁ :3 212 / S—
i T D . N . . I U a2s/asmris | 235/40R19
BMW SERIE 6 Coupé 6C €1*2007/46*0562*.. 230-330 RT8590/1Z 5x120 | @741 | 35 | #74,1-BM1-972,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) ! BM22 = 212;:; 2081 /
. S o 225/45 R19 40 R19
BMW SERIE 6 Gran Coupé 6C 21*2007/46%0562*.. 230-330 RT8590/12 5x120 | @741 | 35 | $74,1-8M1-872,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) BM22 = —2;5; 20 A1 235/40R19 |
MW x1 X1 21*2007/46*0275*.. 85190 | RIBS90/1Z | Sx120 | @741 | 35 | @74,1-8M1-$726 | O.E.(BoltsM14x1,25028K17 Conical60') |  BM22 | — |  225/40R19 -
BMW  x1 X-N1 €1*2007/46*0454* .. 85-190 RT8590/1Z Sx120 | @741 | 35 | $74,1-BM1-972,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) BM22 - 225/40 R19
BMW X1 XIN1  |e24°2007/46*0024*.. 85-190 RT8590/1Z 5x120 | @741 | 35 | @74,1-BM1-0726 | OE. (Bohs M14x1,25x28 K17 Conical 60°) |  BM22 | — |  225/40R13_ -
{ 4 245/4
BMW {xa X3 €1*2007/46*0512*.. 100-230 RT8590/12 5x120 @741 35 | @74,1-BM1-@72,6 | O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) BM22 - 25:/150/:1:(1250) /—5119—
N 45/45R13 |
BMW X3 X-N1 €1*2007/46*0454*.. 100-230 RT8590/1Z 5x120 | @741 | 35 | 974,1-8BM1-$72,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) BM22 = 235/45 R19 2 ]
| 255/40 R19 {GSO) |
— &
45/4 |
BMW Ix3 X83 €1*2001/116*0249*.. 100-210 RT8590/12 Sx120 | @741 | 35 | $74,1-BM1-972,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) BM22 = 235/45 R19 245/40R15 |
1 B 255/40 R19 (GS0) |
Omologazioni consentite a partire 235/45 R19 245/45R19 |
BMW X4 - 74,1-BM1-372,6 O.E. (Bolts M . 17 Conical 60°; - —
| X3 s 100-230 RT8590/1Z 5x120 | @741 | 35 | 974, ] (Bolts M14x1,5x32 K17 Conical 60°) BM22 SEeTao
S — i e NS et =
Omologazioni consentite a partire 235/45 R18 245/45R19
BMW X - - 74,1-BM1-@72,6 | O.E. (Bof , ical 60° -
| 4 X1-N1 e e 100-230 RT8590/1Z 5x120 | §741 | 35 @74, @ {Boits M14x1,5x32 K17 Conical 60°) BM22 ST
BMW txs X53 €1°98/14%0153°.. 135-265 | RTS90/1Z | 5x120 | ©74,1 | 35 | @74,1-BM1-0726 | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) | BM22 = ;;:; :: :1: ;ﬁ;‘z 20 gius_(ascli
N a 255/45 R19 (GSO) | 255/50 R19 (GSO,
BMW X5 X53 €1%2001/116*0153".. 135265 | RT8590/1Z | 5x120 | @741 | 35 | 074,1-BMI1-8726 | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 8M22 g5/ SR (GRS ORI GSU)
[ 275/45 R19 (GSO)
_255/S0R19 |  255/55R19
AUDI a7 aL 21*2001/116*0350*.. 150-257 | RT8590/KY2 | Sx130 | @716 | 45 = 0.£. {Bolts M14x1,5x36 K19 Spherical R14) - - 265/50 R19 275/45 R19
) | Bl i B || a7s/50819
[ 255/50 R19 255/55 R19
|aupi la7 a1 e [P EE T 150-257 | RT8S90/KY2 | Sx130 | @716 | 45 O.E. (Bolts M14x1,5x36 K19 Spherical R14) 265/50 R19 275/45 R19
’ | 13*2007/46*1081*.. s = ’ g V7275 R1s 2
i B .. ! T 255/50 R19 255/55R19 |
[PORSCHE  |CAYENNE 92A €13*2007/46*1081*.. 155-397 | RT8590/KY2 | 5x130 | @716 | 45 = 0.£. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) = = 265/50 R19 275/45R19 |
| [ | omiens
. B 275/50 R19
| 255/50 R19 255/55R19 |
PORSCHE  |CAYENNE 92AN ©13*2007/46*1081*.. 155-397 | RT8590/KY2 | Sx130 | @71,6 | 45 = 0.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - 265/50 R19 275/45R19 |
. L 275/50 R19 j
MAK S.p.a.
P 10/12

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE A B FITMENT LIST RT8590 rev.01 07/09/2016 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADG062 AGG001

————
FRRMrFORMANGE WHEaLS

e I e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12
I | CENTRAG- Codice KIT |2
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK | =1
Manu KW Center |3.1. <] Tyre
Car Mode! T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer NG s Hole |2.2. : / = 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
: 255/50R19 |  255/55R19
PORSCHE |CAYENNE | 92AH 13*2007/46*1081*.. 155-397 RT8590/KY2 S5x130 @716 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - _265/50 R19 275[45 R19
| . . | 275/50 R19 -
255/50__R19 255/55 R19
|PORSCHE CAYENNE 92AHN |e13*2007/46*1081*.. 155-397 RT8590/KY2 Sx130 B71,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - =i 265/_50 R19 275/45 R19
| | _ 275/50 R19
| PORSCHE \CAYENNE 9PA |e13*2001/116*0089".. 176-368 | RTB590/KY2 | 5x130 @716 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - | = | 255/45 R19 (GSO) _ _
255/50 R19 (GSO) | 255/55 R19 (GSO,
| VOLKSWAGEN TOUAREG 7P 121%2007/46*0376".. | 150-250 | RT8590/KY2 | S5x130 @716 | 45 - O.E. {Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14} - - /5 (GS0) / (650}
| : | 275/45R19 (GS0j | ]
255/50 R19 (GS0) | 2.
 VOLKSWAGEN TOUAREG 7P e1*2007/46*0400*.. 150-250 RT8590/KY2 5x130 @716 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - / -{G )- R3>SR I(Ga0)
, ] . ~ ] || 275/45R19(GS0) | _
| | 5/50 R19 (GS0) | 255/55 R19 (GSO,
| VOLKSWAGEN | TOUAREG 7P |e1*2007/46°0403*.. | 150250 | RrBsso/KY2 | sna30 @716 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - L | (GS0) / (6s) |
. [ | 275/45 R19 (GSO) .
255/50 R19 (GSO) | 2.
| VOLKSWAGEN | TOUAREG 7P |e1*2007/46°0404°.. | 150-250 | RTB590/KY2 5x130 | 2716 45 - | O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - | = / = (' = ) S/5siRt](Gs0)
i 275/45 R19 (G50) [
' | i ] [ i 255/50 R19 (GSO) | 255/55 R19 (GSO,
VOLKSWAGEN TOUAREG | 7P £1°2007/46*0498".. 150-250 | RTB590/KY2 | 5x130 @716 | 45 - | O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - - | 255 (6s0) | 255/ (650} |
- ! _ _ i . | 275/45 R19 (GS0) |
I 4 ! p 1
| VOLKSWAGEN TOUAREG 7P £1*2007/46*0499"%.. 150-250 | RT8590/KY2 | 5x130 @716 |4as - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Spherical R14) - By asS/SOIRINI(G SO/RZS /513 13/(G50)
| 275/45 R19 (GSO) |

{ + - AT — - — — +

MAK 8.p.8.

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 2




N A S FITMENT LIST RT8590 rev.01 07/09/2016 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADG062 AGG001

—_—
FPEHMrFORMANOSE WHaaLe

resoe am svacw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 12
T CENTRAG Codice KIT
= odice -
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea W E Codice Ruota | PCD G0 ET Anello Vite/Dado MAK E 5% Pneumatico )
Manu Kw | Center |3.1. o] Tyre
o Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole. 2.2, Ring Bolt/Nut KIT FIX Code Z EFLS1ER.
3.1.3, 3,1.3. 3.1.3. 3.1.3.

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dellinstallatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
« E richiesto I'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, l'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

, La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dell'impianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato alla
valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, I'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di
« scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

, Perla equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2
mm fra questi pesi e i componenti dell'impianto frenante.

* E' consentito solo l'installazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria "Tubeless".

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* Il presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

. Siraccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sullautovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e sucessive
modificazioni.

* Non e consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

MAK S.p.a. MAK S.p.a.

Responsa azioni

Marco COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 12/12



